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HUHCADAVIH 3ACAT JAPTHIH 19PT3A3X
BUEMFIH TAMUP, CITOPTHIH XOPOOHbI ZAPTbIH
TYIIAAA

- e

7998 ouni 04/gyraap ayraap S&_ Y raanbaarap xor
capp Obup1 enep .

ToMussH AByynax Tyxai

TYIAAX Hb:

Hsr. Ynaanbaarap XOTHH 1998 oHH camdo CexufiH 3anyyqyyIOHH
/ sMarTeit / aBapra manrapyynax ToMmussHuEfr T998 OHH 4-p CapHH
24-26~HH ompYYHS: "Xopmoonon" CHOPTHH 3aanaHn gByyacyrait.

Xoép. TaMuasHUE TaMupuum,myYTUnuiH marHan,38anHH YHOHTT
3opuynad 119800 rerperufir CnOpPTHH apra X5SMKD5HEE 3amraac rap-
TaxHr Ha-00 B.llspMmaa-n 3eBmeepcyTsit.

T'ypas. Tamnaanuﬁ TOCOBUAT HOTIYTH9p XaBcpanraap,myyIrdn-
Uity seBnenufir xo€pryraap xaBcpanTasp Tyc Tyc darancyrait.

IlepeB. ToMIIBHUIAT Y3Dn cypTan 3o0XxuoH GallryynantdH eHmep
XOMEDDHN SBYYNaXHr myyrdufin 3eBnennm maanracyraft.

I.COTHOMRYHIVRA

—



£9.

Huftcponuiin 3acar JaprHH N3pTamsX
Oueu#® TaMmp CIOPTHH XOPOOHH XapTHH
g2 TOOT TYWAANHH HBTOYI'®2pP XaBCpanT

Hor., TomunnHuit Tecos

a/ TaMupYNHE MATHA]

I-p Gaitp IT x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p Gafip II x I500 Ter = IBS00 Ter
B8-p daitp 2I x I000 Ter = 2I000 Ter

éyxrx = 59500 Ter

6/ Myyranufie marHan

YyCcHH mMYYrY I6 X 3 X 900 Ter = 43200 Ter °
I-p ssper._ _I x3 x 700 Ter = 2I00 Ter
- Sie oyrn = 45300 Ter

B/ Baiip,Tandaity xenc = I5000 Ter

HuiT mYH = II9800 Ter




OYpOnIoXYYH:

I. Bar-Oump ync

2. JloBmOH yac

3. Owupdar ync

4. FamcpaH yne

5. BazapcypsH ync

6. Tandonnm ync

7. Bonxn ync

8. dHXOasap yac

9. Hopryi ync

I0. XamraH ync
II. 9pneB ync
I2. XawmTorTox yBC
I3. MeHTeHTYysA yne
I4. Barcyx ync
I5. Omx yne
I6. Basapusisr I-p

I7. MypsBounp yne

BonoBcpyyncaH

\

Huftensnuiin sacar rapTHH I3pTaIsX
OMeRitH TamMup CHOPTHH XOPOOHH JapHHH
32 TOOT TymaarHH Xo&pmyraap XaBCPanT.
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Hor. ToMmosHRT B0XUMOH ABYy7NaxX myYIdmuiiH
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